跨境电商打通生鲜海外直采通道

宁波开启全新生鲜销售模式——"互联网+跨境生鲜"

深化走转改

喜迎党代会

我来点个赞

变迁关键词: 跨境电商, 新领域, 领头羊 采访对象: 浙江八鲜网络科技有限公司总经理邱一超

人物自述

两年前,也就是 2015 年年初,那会儿跨境电商行业正处于蓬勃发展阶段,因为税率的原因,跨境电商平台销售的商品比普通零售渠道销售的商品比普通零售渠道销售的商品价格便宜许多,引起消费电的热捧,这也让我对跨境电商产生了兴趣。那个时候,我自己刚好有了孩子,所以经常自己刚好有了孩子,所以经常会在跨境平台上面购买一些进口的婴儿用品,但通过深入了解后我发现了一个很奇怪的事情,所有的跨境平台都没有销售进口生鲜。

当时我就想,如果价格昂 贵的进口生鲜也能通过跨境电 商平台进行销售,那么价格势 必会有明显的优势。恰巧那时 我身边也有一批做内贸生鲜的 朋友,我就想把大家聚集在一 起,动动脑筋,看看能不能开 辟一个"互联网+跨境生鲜" 的销售新模式。

说干就干,我打算马上 把这个平台建立起来,但显 然没有立即成功,因为宁波 空港那时还不具备进口活体 生鲜的资质,但我并没有放 弃——既然有能让宁波老百 姓吃上鲜美价优的国外生鲜 的机会,为什么就卡在资质 这个环节呢?

经过跟宁波机场等各方的协调和共同努力,2015年10月,这个环节被打通了,次月,我们成立了浙江八鲜网络科技有限公司。作为第一个吃螃蟹的人,往往也会遇到全新的挑战。首先,因为宁波空港的航班问题,协调航线成为我们第一个要解决的问题。其次,宁波机场只能做跨境直

邮,这个模式是不适合做生鲜的,因为活体生鲜如果要进行B2C的模式销售,那么肯定需要在国内暂养,所以,我们必须要在宁波寻找一个合适的保税区建立保税仓库。

面对这些问题,我们积极 寻求解决方法,最终得到长荣 航空公司的支持,建立了初期 的航线规划,在海关、国检等 各个部门的支持下,我们终于 在杭州湾出口加工区建起了 3000平方米的运营基地,配 套建设了500平方米的低温冷 库、500平方米的活龙虾暂养池以 及高标准的打包车间和办公展 示区,这样可以最大程度保证 进口生鲜的鲜活度。

解决了这些问题后,我们 开始规划生鲜类产品的网上销 售具体细节,按照设想,由于 跨境税率有优惠,生鲜销售中 间环节可以省略,最终,我们 在网上的生鲜销售价格会比传 统销售渠道的零售价便宜20% 左右。而且这些进口高档生鲜 在普通市场上很难购买到,我 们则通过冷链物流直接把产品 送到消费者家门口。

2017年1月19日,首批进口生鲜试单——波士顿龙虾来到宁波,整个进境过程的顺利开展也让我对"互联网+跨境生鲜"的模式充满希望,要是没有跨境电直接不断直接不了生鲜海外直,我们还做不了生鲜治事业,我们还会更加等。一定会联销售事业,为宁波老百姓的餐桌增添一道美味佳肴。

一组数据

去年1月,宁波获国务院批复,成为第二批跨境电子商务综合试验区。一年来,我市坚持"进出口并举、多区域并发、多模式并存"的发展思路,积极打造跨境电商新业态,使其逐渐成为经济转型的新亮点、新动力。2016年,宁波跨境电商进口额、出口额分别为8.01亿美元和32.31亿美元,均居全国前列。

试验区有没有活力,还要看龙 头企业多不多。值得一提的是一提的 男考拉、京东全球购、留芽宝贝、 龙等主动、聚美、敦煌、窗芽宝贝、 龙等电局,以及第三方支付、 股务、代理运营、仓储物流、批知 服务、售后服务等领域的一波成 企业纷落户甬城,为宁波成强劲 的发展动力。

记者 王婧

好牛奶是兲出来的 宁波牛奶集团温馨告知



■ 每天一句宁波话

词条: 真道话 解释: 确实,真的。 例句: 该事体我真道话勿 晓得哦。[这事我确实不 知道的。]



钱元平 辑录 任山葳 配图

▲ 承承看天

立春至,气温也"雀跃"

节后上班第一 天,恰逢二十四节 气之首的立春,气 温也跟着"雀跃"

相比春节小长假的前半段,昨天市区的天气并不算好,多半时间阴沉着,阳光偶尔透过云层,洒下薄薄的一层。市区最高气温仅有7.8℃,再加上不时掠过的北风,更添了几分寒意。

和昨天相比, 今天的天气状况并 没有太大的变化, 多云到阴。但风向 将发生截然不同的 变化——从犀利的 北风转为和煦的东 南风。受暖区天气 影响,今天市区的 最高气温也将大幅 上扬,从预报看, 最高气温接飙 升到 13℃~15℃。 美中不足的是,市 区的最"苏醒",依旧在 3℃~4℃的低位徘 徊。大家早上出门 上班时,还是得做 好防寒保暖举措。

从预报看,明 天市区气温继续二 路上行,最高气温 可达15℃左右,最 低气温也将抬升 7℃上下。不过, 明天市区将从所不过, 转为小雨,大家出 门记得要带好雨 哦。 石承承

■ 收藏

香港邮政发行 "开平碉楼"主题邮票

香港邮政1日称,以"中国世界遗产系列第六号:开平碉楼与村落"为题的邮票小型张及相关集邮品将于16日推出发售。"开平碉楼与村落"位于广东开平市,2007年纳入

《世界遗产名录》。 邮票小型张展示开 平市塘口镇自力村 田野上的碉楼群, 包括养闲别墅、云 幻楼、居安楼和安 庐,并利用计算机 技术把开平其他村 落的碉楼融入画 面。 据新华社

天文

农历鸡年 将发生两次日食和两次月食

天文预报显示,农历丁酉鸡年 将发生两次日食和 两次月食。

两次日食的时间分别为2月26日的日环食和8月11日的日全食。

天文预报显 示,本次日环食始 于南太平洋,穿过 南美洲的智利和阿 根廷以后进入南大 西洋,结束于非洲 西南部, 受地理位 置影响,我国公众 无缘目睹"大钻 戒"风采。"我国 感兴趣的公众届时 可通过互联网、电 视等平台关注'金 环日食'的壮观场 景。"中国天文学 会会员、天津市天 文学会理事史志成 提醒说。

日全食天象是 非常难得一见的, 如果一个人待在一 个地方不动,平均 400年左右才能看 到一次日全食,所 以要欣赏如此壮观 的天象,多数情况 下都要经过长途旅 行。史志成介绍 说,8月11日上演

的日全食绝对是这

一年最好看、最动 人的天象。本次日 全食的全食带两起 东北太平洋,陆区 域只经过美工 一个国家,"我国 感兴趣又有一定。" 张件的公众, 飞赴美国进行观 赏。"

月食與美,2017年食與人。2017年後與美,2017年後,2017年後,一次次月看後,一个學別,2017年後,一个學別,2019年後,一个學別,2019年後,一个學別,2019年後,2

与这次半影月 食相比,8月7日 晚至8月8日 偏食在我国国生产, "我国到全时,人为是过能, 大半个月的表现, 大半个子的志成进, 大半个子的志成进, 大学, 要。" 史据新华社 说。 据新华社

信息

浙江三类病残儿童 可享受"明天计划"救治资助

为了惠及更多 病残儿童,浙江发 民政厅近日印天计 划"拓展工作暂行 办法》,明确界章 了三类病残儿童可 以享受"明天计 划"的救治资助。

根据浙江省民 政厅的规定,救治 对象包括我省户籍 城乡各类社会福利

据新华社

半岁婴儿已有"正义感"

日本一项最新 研究发现,6个月 大的婴儿已经具有 "正义感",他们对 表现出正义行为的 卡通形象有明显的 偏好。这表明"正 义感"可能是人类 与生俱来的天性。

画片中,一个蓝色 的卡通形象在攻击 挤压一个黄色的卡 通形象,而一个橙 色的卡通形象却在 一旁"袖手旁观"。

据新华社